## NEWS RELEASE



― 東京を走らせる力 ○○○○○○○○ —

24-26

東京メトロはおかげさまで20周年!

2024年4月1日

## 東京メトロ創立20周年 特設サイトを開設しました!

~2024年4月1日に開設!記念動画も公開します~

東京地下鉄株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:山村 明義、以下「東京メトロ」)は、本日、創立20周年を迎えます。この節目を記念して、東京メトロ創立20周年特設サイトを開設しました。

2004年4月1日(木)に帝都高速度交通営団が民営化し、東京メトロとして新たなスタートをして以来、グループ理念「東京を走らせる力」を念頭に、様々な取り組みを行ってきました。 この20年間の取り組みを振り返り、これまで支えていただいた皆様への感謝の気持ちを込めて、2024年4月1日(月)に「東京メトロ創立20周年特設サイト」を開設いたしました。

特設サイト内や各種SNS等において、当社社員が制作した記念動画を公開し、皆様から愛される東京メトロを目指してまいります。

今後、特設サイトを通じて、東京メトロ創立20周年に関する情報を発信いたしますので、ぜ ひご覧ください。





東京メトロ創立20周年ロゴマーク



東京メトロ創立20周年 特設サイト

## ロゴマークのコンセプト

創立20周年を迎えられたことに対する皆様への感謝の気持ちを表現するとともに、 これからも皆様から愛され、信頼される東京メトロであり続けることへの決意を込めて、 当社社員が制作いたしました。

## ■「東京メトロ創立20周年特設サイト」の開設について

<名称> 「東京メトロ創立20周年特設サイト」

<URL> https://www.tokyometro.jp/20th/

<開設期間> 2024年4月1日(月)から2025年3月31日(月)まで(予定)

<コンテンツ> ごあいさつ、20年の歩み、記念動画\*、関連情報など

※各種SNS等においても公開予定です

以上